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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,4% | Stichprobengröße: 2.513 | Befragungszeitraum: 13.11.24 - 14.11.24

Sind Sie der Ansicht, dass die Krankenhausreform, die unter anderem auch Klinikschließungen beinhaltet, die medizinische

Versorgung in Deutschland eher verbessern oder eher verschlechtern wird?

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=20360
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Stat. Fehler Gesamtergebnis: 3,3% | Stichprobengröße: 2.513 | Befragungszeitraum: 13.11.24 - 14.11.24

Sollten Krankenhäuser in Deutschland Ihrer Meinung nach eher gewinnorientiert oder eher gemeinnützig ausgerichtet sein?

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=20360

